



В ООО «Нива» в нынешнем году под сахарную свеклу было отведено 300 гектаров. Площадь достаточно объемная для такой трудоемкой культуры, требующей особенной подготовки почвы, повышенных доз удобрений, бережного ухода, тщательной уборки. Труженики агрообъединения со всеми сложностями справились достаточно успешно. Механизатор Рясим Шагидуллович Барсуков под патронажем агронома хозяйства Ильфата Булатова все лето вел тщательный уход за посевами, обрабатывая междурядья, уничтожая сорняки и вредителей. В результате, урожай был выращен рекордный: с каждого гектара собрано свыше 500 центнеров сладких корней. Некоторые участки дали до 600 центнеров. — Такого урожая сахарной свеклы не было за всю историю существования хозяйства, - говорит управляющий ООО «Нива» Бари Асаинович Карабанов. — Если бы не прекращающиеся дожди, то конечный результат был бы еще более весомым.

Всего было собрано вкуче около 14 тысяч тонн буряков. Но вывезти сразу на сахарный завод продукцию из-за постоянных ливней не представлялось возможным. И только после заморозков большегрузные тягачи смогли добраться до буртов, «раскиданных» по полям.

В настоящее время вывоз сырья на Ромодановский сахарный завод подходит к концу. Работа не прекращалась и в праздники, когда большинство россиян отдыхали в новогодние каникулы, и в мороз, и метель. В день на перерабатывающее предприятие отправляется до 200 тонн корней.

— Сахаристость продукции тоже на ожидаемом уровне, — продолжает разговор Бари Асаинович. — Сейчас она составляет около 15 процентов. Это значит, что с каждой тонны сырья будет выработано до 150 килограммов сахара.

На полях еще 4 тысячи тонн сладких корней. На днях на их вывоз будут направлены дополнительные транспортные средства. И ежедневная отправка сырья возрастет до 1 тысячи тонн. С учетом этого, работа закончится в течение ближайшей недели.

Если учесть, что за каждую тонну сырья переработчик платит 1600 рублей, то ожидаемая прибыль составит около 20 млн. рублей.

Н.ДЮЖЕВ.